Районні олімпіадні завдання з географії.

7 клас.

2011 – 2012 навчальний рік.

Теоретичний тур.

1. На фото можна побачити наскальні малюнки,яким 4-10 тисяч років. Знайдені вони в горах Тадрарт-Акакус майже в центрі Сахари. Малюн​ки цікаві не тільки для істориків, але для гео​графів. Поясніть, чому. (12 балів)
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2. Виверження вулканів – грізне стихійне явище.  Проте, завжди були і зараз знаходяться люди, які доводять зворотне: користі від «вогнедихаючих» гір набагато більше, ніж шкоди. На чиєму боці ви? Відповідь обґрунтуйте. (6 балів)
3. Складіть опис екскурсії  по річці Дунай. Поясніть особливості рельєфу території по якій протікає річка.( 12 балів).
Завдання практичного туру.
Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: охайно обведіть кружечком номер однієї (на вашу думку, правильної) від​повіді на кожне з 12-ти запитань. За правильну відповідь — один бал. Бал за те чи інше завдан​ня не нараховуватиметься у випадках, якщо:
■^ ваша відповідь неправильна або відсутня;
^ номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;
^ на одне запитання ви дасте дві відповіді або більше;
^ відповідь   міститиме   будь-які   виправлення (у тому числі — коректором).
Максимальна кількість балів — 12.
"
1.Який перешийок з’єднує Крим з материком :
	А) Кримський;
	Б) Підкопський;

	В) Перекопський;
	Г) Красноперекопський;


2.Як і базальт, граніт – порода::

	А) мономінеральна;
	Б) виливна;

	В) хемогенна;
	Г) магматична;


3.Які грунти є найбільш поширеними в зоні лісостепів помірного поясу:
	А) чорноземні;
	Б) підзолисті;

	В) солончаки;
	Г) тундрово –глеєві;


4.Який азимут сходу Сонця в Харкові ( 50° пн. ш. ) 21 березня ?:
	А) 60°;
	Б) 90°;

	В) 270°;
	Г) 180°;


5.Визначте півострів, що є найбільшим за площею:
	А) Піренейський;
	Б) Балканський;

	В) Скандинавський;
	Г) Кольський;


6.Визначте який кліматичний пояс займає більш значну площу на материку Африка у порівнянні з іншими кліматичними поясами:
	А) екваторіальний;
	Б) помірний;

	В) субтропічний;
	Г) тропічний;


7.Розпад Пангеї на Гондвану і Лавразію відбувся в:
	А) середині  палеозою;
	Б) середині мезозою;

	В) кінці палеозою;
	Г) кінці мезозою;


8.Виберіть із запропонованих гідрографічних об’єктів озеро :
	А) Чорне море;
	Б) Азовське море;

	В) Каспійське море;
	Г) Балтійське море;


9.Оберіть із запропонованих  вітри, що постійно дують до екватора:
	А) пасати;
	Б) мусони;

	В) західні;
	Г) північно – східні;


10.Вкажіть висоту місцевості, яку позначають на географічних картах :
	А) відносну;
	Б) абсолютну;

	В) середню;
	Г) загальну;


11.Визначте, хто з названих дослідників першим побував на Північному  полюсі:
	А) Роберт Пірі;
	Б) Михайло Лазарєв;

	В) Джеймс Кук;
	Г) Руаль Амундсен;


12.Вкажіть, за якими уявними лініями на картах і глобусі визначають географічну широту 

точки:
	А) паралелями;
	Б) горизонталями;

	В) пунктирами;
	Г) меридіанами;


Завдання № 1.( 12 балів).
На контурну карту  світу нанести основні гори світу, пояснити причини їх утворення.
   Районні олімпіадні завдання з географії.

8 клас.

2011– 2012 навчальний рік.

Теоретичний тур.
1. У чому полягають особливості рельєфу Украї​ни? Назвіть головні орографічні одиниці (гори,височини, низовини) нашої країни. Яким чином зміни клімату впродовж останнього мільйона років прямо чи опосередковано вплинули на розвиток рельєфу території нинішньої України? Наведіть приклади. (12 балів).
2. На фото можна побачити наскальні малюнки,яким 4-10 тисяч років. Знайдені вони в горах Тадрарт-Акакус майже в центрі Сахари. Малюн​ки цікаві не тільки для істориків, але й для гео​графів. Поясніть, чому. (6 балів)
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3. Діючі вулкани, як правило, приурочені до меж літосферних плит. Але на Землі є два великі регіони з групами діючих вулканів у середині літосферних плит. Назвіть ці регіони. Поясніть причини вулканізму на Землі взагалі і вулканіз​му в цих двох регіонах зокрема. (6 балів). 
Завдання практичного туру.
Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: охайно обведіть кружечком номер однієї (на вашу думку, правильної) від​повіді на кожне з 20-ти запитань. За правильну відповідь — один бал. Бал за те чи інше завдан​ня не нараховуватиметься у випадках, якщо:
■^ ваша відповідь неправильна або відсутня;
^ номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;
^ на одне запитання ви дасте дві відповіді або більше;
^ відповідь   міститиме   будь-які   виправлення (у тому числі — коректором).
Максимальна кількість балів — 20.
"
1.
Масштаб карти, на якій найкоротша відстань від Києва до Північного тропіка = 10 см:
1)    1 : 3 000 000;
.2) 1 : 10 000 000;
3)    1 : 20 000 000;
4) 1 : 30 000 000.
2.
Рівнина, в основі якої лежить більш молода тектонічна структура, ніж в інших названих
рівнин:
1)
Східноєвропейська рівнина;
3)
Амазонська низовина;
2)
Західносибірська низовина;
4)
Велика Китайська рівнина.
3.
Найвищий вулкан Євразії знаходиться на:
1)
^ Апеннінському півострові;
2) острові Хонсю;
3) острові Сицилія;
4) півострові Камчатка.
4.
Рік першого сходження на Джомолунгму:
1)    1873;
2) 1913;
3)    1953;
4) 1993.
5.
На геологічному розрізі (праворуч) показана будова земної кори по. лінії:'
1) Ужгород — Полтава;
2) Львів — Київ;
3) Донецьк — Маріуполь;
4) Чернівці — Одеса
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6. Межею шельфу у Світовому океані є" ізобата:
1)    100 м; -    ..
2) 200 м;
3)    300 м;
4) 500 м.
7.
Для екватору характерні:
1)    мусони;
2) хамсини;
3)    циклони;
4) штилі.
8.
Значення коефіцієнту зволоження к, за якого найбільш імовірне утворення боліт:
1)    к = 0,3;
2) к = 0,6;
3)    к = 0,9;
4) к = 1,2.
9.
Материк, де протікають річки Окаванго, Касаї, Шарі, Бенуе, Убангі:
1)    Африка;
2) Австралія;
3)    Євразія;
4) Південна Америка.
10.
Глибоке (до 480 м) озеро, поруч з яким є дію​чий вулкан Кітуро:
1)    Женевське;
2) Іссик-Куль;
3)    Ківу;.
4) Онтаріо.
11.
Острів, на рівнинах якого переважають савани і перемінно-вологі ліси:
1)   Сахалін;
2) Мадагаскар;
3)   Калімантан;
4) Тасманія.
12.
Оберіть правильне твердження стосовно гра​нітних кар'єрів України:
1) гранітні кар'єри є переважно в Карпатах і Криму;
2) гранітні кар'єри є тільки у межах Україн​ського щита;
3) гранітні кар'єри є в Криму і в межах Укра​їнського щита;
4) гранітні кар'єри є тільки в Донбасі і на Закарпатті.
13.
Магматична гірська порода, з якої виготовлений п'єдестал пам'ятника Т. Г. Шевченку в Харкові:
1)   лабрадорит,
2) кварцит;
3)    мармур;
4) гнейс.
14.
Джарилгач — це приклад:
1)
льодовикової акумуляції;
3)
еолової акумуляції;
2)
річкової акумуляції;
4)
морської акумуляції.
15.
Область, територією якої протікають Дніпро, його найбільша права і найбільша ліва притоки:
1)    Житомирська;
2) Чернігівська;
3)
Черкаська;
4) Київська.
16.
Яке з тверджень про озера України є непра​вильним?
1)   Улоговина озера Світязь за походженням — карстова;
2) озеро Синевир у Карпатах — обвально-загатне;
3) у Кримських горах багато озер у суфозій​них просадках;
4) у Харківській області переважають озера-стариці.
17.
Середньосічнева багаторічна температура пові​тря у Місхорі (Ялта) вища, ніж у Харкові, на:
1)    4°С;
2) 7°С;
3)    11 °С;
4) 15 °С.
18.
Видатний учений, автор учення про біосферу, перший президент АН України:
1)    В. Вернадський;
2) С. Рудницький;
3)    В. Докучаєв;
4) В. Кубійович.
19.
Місто, на території якого знаходиться одне з семи історико-культурних чудес України —національний дендропарк «Софіївка»:
1)    Краснокутськ;
2) Тростянець;
3)    Умань; 
4) Стрий.
20.
Визначте місто за інформацією: «Один із най​більших промислових центрів України. Впер​ше 
згадується у 1256 р. Від інших великих міст країни відрізняється більшою кількістю опадів і найпрохолоднішим літом. Вища точка в місті має відмітку 409 м»:
1)    Ужгород;
2) Львів; :
3)    Луцьк;
4) Одеса.
Завдання 2. ( 12 балів).
                   2. Нанесіть на карту України або позначте на ній такі об'єкти:
1) меридіан, місцевий час на якому при​йнятий як київський поясний час.  
2) паралель, на якій полуденна висота сонця завжди   на"   1°30'   вища,   ніж  у  Харкові
(позначте   пунктирною лінією);
3) острів Зміїний (позначте   крапкою і підпишіть назву острова на карті);
4)  Скіфську плиту в межах суходолу України    
  
5)  гору Говерлу

6) згаслий вулкан Карадаг
7) межу Дніпровського зледеніння (позначте суцільною лінією) 
8) Львівсько-Волинський   кам'яновугільний басейн
9) Галицько – Волинську западину
10) Хотинську височину
11) Кременецькі гори
12) Територію України яка ввійшла до складу України у 1945 році.

Районні олімпіадні завдання з географії.

9 клас.

2011– 2012 навчальний рік.

Теоретичний тур.

1. У лютому 2011 р. на засіданні уряду України було порушено питання про енергоефектив-ність. Прем'єр-міністр Микола Азаров відзна​чив, що показник енергоємності ВВП країни — один з найвищих у світі, й тому «підвищення енергоефективності — загальний пріоритет програми модернізації». Енергоємність ВВП розраховують по-різ​ному. У таблиці наведено показник у тоннах умовного палива на 1000 доларів ВВП країни:
	Країна
	Енергоємність ВВП
	Країна
	Енергоємність ВВП

	Україна
	1,14
	Китай
	0,34

	Росія
	0,78
	Велика

Британія
	0,26

	Казахстан
	0,73
	Німеччина
	0,26

	Канада
	0,44
	Японія
	0,24

	США
	0,40
	Італія
	0,20



Проаналізуйте дані таблиці. Що таке ВВП? Пригадавши структуру економіки України, поясніть, чому енергоємність ВВП нашої країни така велика? Яким чином, на Вашу думку, можна знизити цей показник? (12 балів)
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2. На знімку — один із куточків національного парку Канади (створений у 1948 р.). Видно групу туристів, що гуляють берегом затоки,назва якої стала назвою парку. Туристи розглядають скелі дивовижної форми, але в чітко означений час група має покинути це місце. Чому?  І як утворилися тут скелі грибоподібної форми? Яку назву мають затока і національний парк?  (6 балів)
3. Як за останні 20 років змінилася кількість насе​лення України? Якими є причини цих змін? Поясніть, чому це явище багато хто вважає *негативним. Може, така зміна — на краще?
•    Адже в Норвегії, де не 45, а лише 5 млн осіб, якість життя— найвища у світі. (6 балів)
Завдання практичного туру.
    Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: охайно обведіть кружечком номер однієї (на вашу думку, правильної) від​повіді на кожне з 20-ти запитань. За правиль​ну відповідь — один бал. Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:
•^ ваша відповідь неправильна або відсутня;
•^ номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;
^ на одне запитання ви дасте дві відповіді або більше;
^ відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі — коректором).
Максимальна кількість балів — 20.
1.
Не є частиною Тондвани:
1)    острів Мадагаскар;    2) Антарктида;
3)    Австралія;
4) острів Ява.
2.
Із названих морів найменша солоність води в морі:
1)    Чорному;
2) Північному;
3)    Балтійському;
4) Червоному.
3.
Координати Ужгорода (карта):
1) 49° 23' пн. ш. і 23° 42і сх. д.;
2) 48° 37і пн. ш. і 22° 18і сх. д.;
3) 48° 37і пн. ш. і 23° 42' сх. д.;
4) 49° 23' пн. ш. і   22° 18' сх. д.
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4.
Найкоротша відстань від Києва до Одеси — приблизно (в км):
1)    250;
2) 350;
3)    450;
4) 550.
5.
Якщо в Черкасах місцевий час 12.00, то в Чер​нівцях:
1)    12.24;
2) 11.54;
3)    11.36;
4) 12.06.
6.
Міста   Ужгород,    Мукачеве,    Хуст,    Берего​ве у 1945 р. перейшли до складу України зі
складу:
1)    Чехословаччини;         2) Польщі;
3)    Румунії;
4) Угорщини.
7.
Основні корисні копалини Прикарпаття:
1)
кіновар, графіт, сіль;
3)
граніт, базальт, гнейс;
2)
нафта, газ, озокерит;
4)
залізні руди, торф, гіпс.
8.
Особливість, що стосується Українських Кар​пат:
1) належать до групи низьких гір;
2) виникли в епоху альпійського гороутво​рення;
3) є межею між помірним і субтропічним поясами;
4) у горах відсутні форми вулканічного рель​єфу.
9.
Область, на всій території якої у день літнього
сонцестояння — 22 червня — найдовша (серед названих областей) ніч:
1)    Закарпатська;
2) Полтавська;
3)    Луганська;
4) Херсонська.
10.
Основні родовища сірки в Україні приуроче​ні до:
1)
Скіфської плити;
3)
Дніпровсько-Донецької западини;
2)
Західноєвропейської платформи;
4)
Українського щита.
11.
Якщо пряма сонячна радіація складає 100, роз​сіяна радіація — 50, відбита радіація — 35 (усі
показники — кал/см2 за добу), то земна поверх​ня вкрита:
1)    асфальтом;
2) снігом;
3)
травою;
4) піском.
12.
Область, яка споживає води менше, ніж будь-яка з інших трьох названих:
1)    Харківська;
2) Запорізька;
3)    Донецька;
4) Дніпропетровська.
13.
На Поліссі за комплексом несприятливих при​родних процесів  (підтоплення, заболочуван​ня,
 карст) до найбільш уразливих відноситься область:
1)    Київська;
2) Житомирська;
3)    Волинська;
4) Сумська.
14.
Область, де, крім обласного центру, є три міста з населенням від 250 до 500 тис. мешканців:
1)    Донецька;
2) Запорізька;
3)   Дніпропетровська;     4) Луганська.
15.
Область України, де в конфесійній структурі населення більшість складають католики, а не
православні:
1)    Харківська;
2) Одеська;
3)    Івано-Франківська;    4) -Київська.
16.
Найпотужніша електростанція у західній час​тині України:
1)    Бурштинська ТЕС;     2) Рівненська АЕС; 

3)   Хмельницька АЕС;    4) Дністровська ГЕС.
17.
Промислова область України, яка споживає елек​троенергії значно більше, ніж виробляє її сама:
1)   Дніпропетровська;     2) Донецька;
3)    Запорізька;
4) Харківська.
18.
Регіон України, де металургійних комбінатів найбільше:
1)    Придніпров'я;
2) Донбас;
3)    Крим;
4) Приазов'я.
19.
Визначте помилкову пару «місто — продукція машинобудування, що там виробляється»:
1)
Київ — літаки;
3)
Миколаїв — судна;
2)
Харків — турбіни;
4)
Львів — тепловози.
20.
Нетривалий час на території Української  РCР були не області, а округи, і з 1928 до 1930 року існувала Шевченківська округа. До її складу входили міста:
1)
Вінниця Немирів;
3)
Черкаси і Канів;
2)
Київ і Фастів;
4)
Львів і Дрогобич.

Завдання 2.

          За картою України  та інформацією, представленою у таблиці, визнач​те, з якими містами пов'язані вказані-об'єкти або особистості. Запишіть номер, яким місце​положення цього об'єкта (чи міста) позначене • на карті а також потрібну назву у відповідних клітинах таблиці. (10 балів)
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	Інформація
	Місцеположення
	Номер на карті

	1. Національний дендропарк «Софіївка» -пам’ятка садово – паркового мистецтва  ХVIII –XIX Увійшла до числа 7 історико – культурних чудес України.
	Назва міста, де знаходиться парк, - …
	

	2. Михайлівський Златоверхий собор початку ХІІ ст.. Перший на Русі собор із золотими банями. У 30 – і роки ХХ століття  був зруйнований, наприкінці ХХ ст.. - відновлений
	Назва міста, де знаходиться собор, - …
	

	3. Мотор –Січ – одне з провідних підприємств у світі з виробництва авіаційних газотурбінних двигунів для більш ніж 60 видів літаків і гелікоптерів.
	Назва міста, де знаходиться завод - …
	

	4. М.І.Пирогов – хірург. Першим у світі застосував ефірний наркоз, гіпсові пов’язки. Після смерті його тіло набальзамоване ,пкоїться у церкві – некрополі.
	Назва міста, на околиці якого похований Пирогов, - …
	

	5. Пам’ятка архітектури та історії. Висота 12 м. Знаходиться в морі і зараз ресторан. Схожа на вежі деяких замків Європи. Постраждала від землетрусу 1927 р.
	Назва міста, де знаходиться об’єкт, - …
	

	6. Асканія – Нова – біосферний заповідник, типчаково – ковиловий степ, найстаріший заповідник в Україні. Увійшов до числа 7 природних чудес світу.
	Назва області, де знаходиться заповідник, - …
	

	7. Л.Д.Ландау – видатний фізик, лауреат Нобелівської премії. В 1932 – 1937 роках працював в УФТІ, викладав став професором університету в цьому місті.
	Назва міста, де працював в 1932-1937 рр. Ландау, - …
	

	8. Херсонес – грецька колонія ( VI ст.. до н.е. ). Тут проповідував Андрій Первозванний, хрестили князя Володимира. Херсонес увійшов до числа 7 чудес України.
	Назва сучасного міста, де знаходиться Херсонес, - …
	

	9.  Конструкторське бюро «Південне» - розробник ракетно – космічної техніки: ракет «Зеніт», «Циклон», «Дніпро» та ін.. Виробництво їх – на заводі «Південмаш».
	Назва міста, де знаходиться КБ, - …
	

	10. Іван Федоров – засновник друкарства в Україні. У цьому місті в 1574 р. надрукував друге видання «Апостола» із власним вступним словом
	Назва міста, де працював, помер і був похований  Федоров, - …
	


Районні олімпіадні завдання з географії.

10 клас.

2011– 2012 навчальний рік.

Теоретичний тур.

1. Розкрийте суть понять «світова торгівля», «екс​порт», «імпорт». Які товари й послуги Україна експортує, а які імпортує? Що таке «сальдо торговельного балансу»? Чому вважається, що від'ємне сальдо — це погано? Міжнародний валютний фонд в умовах видачі кредитів ука​зує на необхідність і корисність для економі​ки мати додатне сальдо торговельного балансу. Разом з тим, уже декілька років США мають різко від'ємне сальдо. За підсумками 2010 року й Україна мала помітно негативне сальдо. То
може ми, як і США, стаємо «еталоном благопо​луччя» у світі? Поясніть цей феномен. (12 балів)
2. На фото — австрійське озеро Зелене. У берез​ні — квітні на цьому місці — зелена лісова галя​
вина зі стежками і лавками. З травня до серп​ня — тут озеро з прозорою водою і глибиною до
8 м. Потім вода зникає. Поясніть, чому. (6 балів)
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3. 
Проаналізуйте таблицю, куди включено нові дані ЦРУ США про валовий внутрішній про​дукт (ВВП) на душу населення у доларах США за паритетом купівельної спроможності (ПКС). Спробуйте пояснити, чому країни правої час​тини таблиці вважаються високорозвиненими, а лівої — такими, що розвиваються. Які економічні проблеми виникнуть у країн, що розвиваються, у найближчі десятиріччя і як їх збираються розв'язувати? (6 балів).
	Країна
	ВВП на душу населення, в доларах за ПКС
	Країна
	ВВП на душу населення, в доларах за ПКС

	Катар
	101000
	США
	48000

	Кувейт
	60800
	Велика Британія
	37400

	Бруней
	54100
	Німеччина
	34800

	ОАЕ
	40400
	Франція
	32700

	Бахрейн
	37200
	Італія
	31000


Завдання практичного туру.
 Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком номер однієї (на вашу думку, правильної) від​повіді на кожне з 20-ти запитань. За правильну відповідь — один бал. Бал за те чи інше завдан​ня не нараховуватиметься у випадках, якщо:
■^ ваша відповідь неправильна або відсутня;
^ номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;
^ на одне запитання ви дасте дві відповіді або більше;
^ відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі — коректором).
Максимальна кількість балів — 20.
1.
Географічні координати найглибшої западини Світового океану:
1) 25° 42' пд. ш. і   3° 27і зх. д.;
2) 11° 21і пн. ш. і 142° 12' сх. д.;
3) 37° 52' пн. ш. і 5° 52' зх. д.;
4) 16° 22' пд. ш. і 110° 45' сх. д.
2.
Гори, що лежать на кордоні Іспанії та Франції:
1)   Піренеї;
2) Альпи;
3)    Апенніни;
4) Судети.
3.
У якому з названих міст Південної Азії річна кількість атмосферних опадів найменша?
1)    Колката;
2) Карачі;
3)   Делі;
4) Дакка.
4.
Один з островів, де білі ведмедиці щорічно в жовтні риють у снігу до 200 барліг для виве​
дення потомства:
1)    Кергелен;
2) Гоф;
3)    Врангеля;
4) Лусрн.
5.
Визначте острів за такою інформацією: «На фото видно заготовлену деревину — стовбури
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місцевих кокосових пальм на березі озера. А вдалині — діючий вулкан. Його виверження у 1963 р. призвело до численних жертв та част​кової евакуації мешканців. Зараз на острові — 3,3 млн осіб»:
1)   Шрі-Ланка;
2) Тасманія;
3)   Ява;
4) Балі.
6.
Якщо в Києві поясний час 12 годин 00 хвилин,то у Вашингтоні:
1) 5.00 годин;
2) 9.00 годин;
3) 15.00 годин;
4) 19.00 годин.
7.
Крім Київщини, до складу Столичного еконо​мічного району України входять області:
1) Черкаська і Житомирська;
2) Чернігівська і Полтавська;
3) Черкаська і Кіровоградська;
4) Житомирська і Чернігівська.
8.
Скільки  адміністративних областей  України  межує з Польщею?
1)    Одна;
2) дві;
3)   три;
4) чотири.
9.
Ви прямуєте літаком із Сеула до Пекіна найкоротшим шляхом. Яке море можна побачити
з ілюмінатора?
1) Японське;
2) Східнокитайське;
3) Жовте;
. 4)   Південно-Китайське.
10.
Країна, де знаходиться Пантанал — найбільше у світі болото (150 тис. км2):
1) Росія;
2) Бразилія;
3) Китай;
4) Австралія.
11.
Єдине місце в Європі, де водяться маготи — безхвості мавпи:
1)    Гібралтар;
2) Родопи;
3)    Борнгольм;
4) Вогези.
12.
Країна, де віруючі сповідують одразу декілька  релігій: шлюбна церемонія може бути в хрис​
тиянській церкві, а похорон — у буддійському  храмі:
1)    Росія;
2) Індонезія;
3)    Японія;
4) Ізраїль.
13.
Держава, де монарх без зміни знаходиться на  престолі з 1952 р.:
1) Ватикан;
2) Велика Британія;
3) Іспанія;
,
4) Норвегія.
і
14.
Держава з найменшою питомою вагою зайнятих у сфері послуг:
1)    Білорусь;
2) Чехія;
3)   Австрія;      -
4) Греція.
15.
Цей міст (на фото) з'єднує береги:
1) Європи та Африки;
2) Африки та Азії;
3) Азії та Північної Америки;
4) Північної та Південної Америки.
16.
Найбільше за населенням місто Європи з числа тих, що не є столицею держави:
1) Барселона;
2) Мілан;
3) Манчестер;
4) Санкт-Петербург.
17.
Країна — світовий лідер з видобутку алмазів:
1)    Китай;
2) ПАР;
3)    Росія;
4) Австралія.
18.
У 1889 р. німецький альпініст Ганс Майєр упер​ше досяг вершини гори-вулкана, що є найви​щою точкою на материку, а з 1902 по 1918 р. іменувалася Пік Кайзера Вільгельма. Зараз ця гора називається:
1)    Косцюшко;
2) Кіліманджаро;
3)    Мак-Кінлі;
4) Монблан.
19.
З  1926 р. у складі Росії є адміністративно-територіальна   одиниця   Алеутський   район
(нині — муніципальний район), відомий ліговищем  сивучів, морських котиків, каланів,
тюленів. Цей район Росії складають острови:
1) Командорські;
2) Курильські;
3) Новосибірські;
4) Алеутські.
20.
Місто, де в монастирі ієронімітів покоїться прах Васко да Гами:
1)    Мадрид;
2) Рим;
3)    Лісабон;
4) Париж.
Завдання 2.

        За картою Європи та інформацією, поданою у таблиці, визначте, про які країни йде мова. 
Запишіть номер, яким та чи інша країна позна​чена на карті, а також її назву у відповідних клітинах 
таблиці. (10 балів)

	№ п/п
	Інформація,що стосується країни
	Номер країни на карті
	Назва країни

	1.
	Країна відома у світі дизайнерськими компаніями Diesel  та ін. У її столиці – одне із семи чудес світу.
	
	

	2.
	Країна не входить ні в ЄС, ні в НАТО. Тут знаходиться найбільша у світі компанія – виробник шоколаду.
	
	

	3.
	Країна не має конституції. Монарх є главою церкви. Зберігся вал Адріана – рубіж Римської імперії.
	
	

	4.
	Розташоване місто Ульм – батьківщина А.Енштейна. Собор Ульма – найвища культова споруда світу (161 м).  
	
	

	5.
	Країна, яку вважають батьківщиною картопля фрі. Монархія. У столиці країни знаходиться штаб – квартира ЄС.
	
	

	6.
	Країна незалежна з 1964 р. Єдина у Європі, де немає річок і озер. Член ЄС. Основна стаття доходів – туризм.
	
	

	7.
	Прапор країни з’явився у ХІІ ст. Горизонтальна біла смуга на прапорі – це Дунай. Музику гімну написав Моцарт.
	
	

	8.
	Знаходиться найбільший порт Європи. 50% території лежить нижче рівня моря. Четверте місце в світі по видобутку газу.
	
	

	9. 
	Багата на наждак. ( 1 місце в світі), боксити. У 2010 році країну охопила криза, і знадобилась допомога ЄС, МВФ.
	
	

	10.
	Країна вступила в ЄС у 2004 році. Населення 2 млн. чол. Переважають католики. У країні – частинна плато Карст.
	
	


Районні олімпіадні завдання з географії.

11 клас.

2011– 2012 навчальний рік.

Теоретичний тур.

1.
За даними Звіту 00Н про розвиток людського потенціалу (Нumаn  Dеvеloрmеnt  Rерогt. 2010), Україна  серед   168  країн  посіла  69-е  місце (у Звіті 2009 року було 85-е місце). Імовірно, у соціально-економічній сфері країни відбува​ються^ позитивні зрушення, що фіксує безпри​страсна статистика. Спробуйте, не акцентуючи увагу на негативних сторонах нашого життя, яких у нас, на жаль, ще багато, перерахувати позитивні моменти, тенденції, досягнення в еко​номіці України в такій послідовності: а) про​мисловість, б) сільське господарство, в) тран​спорт, г) сфера обслуговування, д) гуманітарна сфера, є) інші питання економіки України, що не ввійшли до даного переліку. (12 балів)
 2.   За оцінкою на 1 січня 2011 року  кількість населення  Китаю складає близько 1 мільярда 350 мільйонів осіб, а населення Індії — при​близно 1 мільярд 190 мільйонів осіб. Річний приріст населення Китаю оцінюється у +6%о а Індії — у +14%о. Припустимо, що показни​ки приросту в цих країнах не будуть мінятися у майбутньому. Дайте відповідь на запитання: «Чи достатньо буде 15-ти років, щоб кількість населення Індії та Китаю стала однаковою?» У випадку позитивної або негативної відпо​віді Вам необхідно навести всі розрахунки.
(6  балів)
3.  Розкрийте поняття «Ідеальне ЕГП  держави» та визначте основні параметри такого положення.   ( 6 балів).
Завдання практичного туру.

      Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком номер однієї (на вашу думку, правильної) від​повіді на кожне з 20-ти запитань. За правиль​ну відповідь — один бал. Бал за те чи інше і завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:
^ ваша відповідь неправильна або відсутня;
^ номер відповіді буде обведений олівцем, а не     ; авторучкою;
•^ на одне запитання ви дасте дві відповіді або більше;
^ відповідь   міститиме   будь-які   виправлення (у тому числі — коректором).
Максимальна кількість балів — 20.
1.
Полуденна   висота   сонця   над   горизонтом 22 червня у Харкові вища, ніж у Канберрі
(37° пд. ш.), на:
1)    13°;       2) 26°;
3) 34°;
4) 45°.
2.
Європейська країна, де, натякаючи на часті циклони, говорять: «Якщо Вам не подобаєть​
ся погода, почекайте п'ять хвилин, і стане ще гірше»:
,
1)   Ісландія;
2) Італія;
3)    Болгарія;      -
4) Чехія.
3.
Першим 1855 р. побачив водоспад на річці Зам​безі й назвав його Вікторією:
1)   Г. Стенлі;
2) Дж. Кук;
3)   Д. Лівінґстон;
4) А. Тасман.
4.
Океан з найменшою солоністю води:
1) Північний Льодовитий;
2) Індійський;
3) Тихий;
4) Атлантичний.
5.
Фотографія, на якій зображена столиця євро​пейської країни, де серед віруючих переважа​
ють православні:
6.
Корисна  копалина  України,   родовища  якої знаходяться поза Українським кристалічним щитом:
1)    каолін;
2) сірка;
3)    графіт;
4) граніт.
7.
Сільськогосподарська культура, виробництво якої в Україні за останні 20 років зменшилося  і майже в три рази:
1)   соняшник;
2) картопля;
3)    пшениця;       
4) цукровий буряк.
8.
За останні 20 років у структурі виробництва м'яса в Україні на 30% зросла питома вага:
1)    свинини;
2) яловичини;
3)    м'яса птиці;
4) баранини.
9.
' Країни «Великої сімки», які не мають спільного сухопутного кордону:
1) США і Канада;
2) Італія і Франція;
3) Франція і Німеччина;
4) Німеччина й Італія.
10.
Ураховуючи  нестачу  власної  електроенергії, восени 2011 р. Білорусь за допомогою Росії може   збудувати у себе потужну:
1)    ГЕС;
2) АЕС;
3)    ГАЕС;
4) ВЕС.
11.
Тип електростанцій, які переважають у Канаді й Бразилії:
1)    атомні;
2) гідравлічні;
3)   теплові;
4) геотермальні.
12.
Таких установок (фото) на півдні Тунісу й пів​нічніше нагір'я Ахаггар у Сахарі декілька. За
допомогою цих установок:
1) опрісняють солону воду;
2) очищують річкову воду;
3) охолоджують гарячу воду;
4) нагрівають воду на сонці.
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13.
Із названих країн щільність населення більше
1000 осіб/1км2 у:
1)    Бангладеш;
2) Японії;
3)    Пакистані;
4) Китаї.
14.
Столицею країни є одне місто — там монарх дає присягу на вірність конституції, але парла​мент, уряд і посольства багатьох держав зна​ходяться в іншому місті. Що це за країна?
1) Велика Британія;
2) Нідерланди;
3) Саудівська Аравія;
4) Португалія.
15.
Країна з найвищим індексом розвитку людсько​го потенціалу:
1)    Норвегія;
2) Китай;
3)    Франція;
4) Україна.
16.
Найбільша за населенням іспаномовна країна світу:
1) Колумбія;
2) Аргентина;
3) Мексика;
4) Іспанія.
17.
Архіпелаг із численних коралових островів, на які претендують шість країн — В'єтнам, Китай,
Тайвань, Малайзія, Філіппіни і Бруней:
1) Андаманські острови;
2) Південні Сандвічеві острови;
3) Коморські острови;
4) острови Спратлі.
^
18.
На референдумі в січні 2011 р. населення цього регіону проголосувало за відокремлення від мусульманської частини країни і утворення своєї держави. Цим регіоном є:
1) Північний Єгипет;
2) Південний Судан;
3) Західний Туніс;
4) Східний Мадагаскар.
19.
З 1919 по 1961 р. на прапорі однієї з колоніаль​них країн зображувалась голова жирафа в біло​му колі на червоному фоні. Це був прапор:
1)   французького Алжиру; 
        2) нідерландської Гвіани;
3) англійської Танганьїки;   
4) португальського Макао.
20. До дня відкриття Суецького каналу в 1869 р. Дж. Верді спеціально писав оперу, але не встиг,  її прем'єра пройшла в Каїрі 1871 року. Це була
 опера:
 
1) «Аїда»;
 
2) «Макбет»;
 
3) «Риголетто»;
4) «Трубадур».
Завдання 1.
       Скласти план опису гідрографії квадрата топографічної карти.
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